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Bases de la Convocatoria a 

Proyectos de Investigación 

Científica y Tecnológica Aplicados 
PICT Aplicados 2021

Financiamiento del Banco Centroamericano de Integración Económica BCIE
ANEXO I 
Glosario
Investigador Responsable
Responsable de la ejecución del plan de desarrollo científico-tecnológico, las actividades de ingeniería de proceso y afines relacionadas con los hitos técnicos del proyecto. 

Responsable Administrativo y Legal del proyecto Titular y un Suplente

Es la autoridad de notas. La persona encargada de la comunicación formal con la Agencia para todos los temas relacionados al proyecto o propuesta presentada. En ello se incluye que se requerirá la intervención de su firma para la presentación de documentación, así como para suscribir documentos e instrumentos relacionados con el proyecto que postula.

Equipo o Grupo de Investigación
Es la unidad de investigación con un tema de trabajo definido e intereses comunes, con un plan de trabajo a mediano y largo plazo, que produce resultados verificables de conocimiento sobre dicho tema, formada por investigadores, técnicos, becarios y administrativos. Uno/a de los/las investigadores/as debe cumplir el rol de coordinador/a o investigador/a principal.
Unidad Ejecutora
es una unidad de investigación científica tecnológica que cuenta con personal directivo designados en sus cargos; funciona bajo la responsabilidad de un/a director/a; cuenta con una normativa para su funcionamiento avalado por la Institución/es de la que dependen; realiza tareas de investigación científica tecnológica o de desarrollo; está organizada en líneas de trabajo definidas; cuenta con un equipamiento adecuada a la índole de su actividad; y se desempeñan en ella investigadores, técnicos, becarios y administrativos. 
Para una Universidad una UE equivale a una Facultad o su equivalente (Departamento o Instituto, dependiendo de su organización institucional). Para otros organismos científico tecnológicos una UE puede ser Centros Experimentales, o Institutos. 
Para el caso de UE de doble dependencia, podrán realizar solo una presentar eligiendo una única Institución Beneficiaria.  
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